



## سوال

(659) خاندان کی شدت مزاحمی کی وجہ سے پردہ چھوڑنے کا حکم

## جواب

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ

میں ایک پریشان نوجوان لڑکی ہوں۔ ایسے خاندان میں زندگی گزار رہی ہوں جن پر شعبہ بازی کے خیالات کا غلبہ ہے، میں پردے کی پابند تھی مگر مجھے سخت حملے اور اپنے خاندان کے استہزا کا سامنا کرنا پڑا جو مارنے کی حد کو پہنچ گیا اور مجھے گھر سے نکلنے سے روک دیا گیا، چنانچہ میں پردہ اتار کر ایک چادر پہننے کی طرف مجبور ہو گئی لیکن میرا چہرہ ننگا ہوتا ہے، لہذا میں کیا کروں؟ کیا میں گھر چھوڑ دوں جبکہ انسانی درندوں کی بہت کثرت ہے؟ میں فائدے کی امیدوار ہوں۔

## الجواب بعون الوهاب بشرط صحیحہ السؤال

و علیکم السلام ورحمۃ اللہ وبرکاتہ!

الحمد للہ، والصلاة والسلام علی رسول اللہ، أما بعد!

یہ سوال دو پہلوؤں کو شامل ہے :

1- جس نوجوان لڑکی کے ساتھ یہ بُرا سلوک ہوتا ہے اس کے گھر والوں کا معاملہ، یہ ایک ایسی قوم ہے کہ یا تو حق سے بے علم ہیں یا وہ اس سے تکبر کا شکار ہیں۔ اور یہ ایک درندگی والا سلوک ہے۔ کیونکہ ان کو اس بارے میں کوئی حق حاصل نہیں، لہذا پردہ نہ تو کوئی خامی ہے اور نہ ہی کوئی بری حرکت ہے۔ انسان تو شرعی قوانین کے معاملے میں آزاد ہے، لہذا اگر تو وہ اس بات سے ناواقف ہیں کہ عورت کے لیے پردہ واجب ہے تو ان کے لیے یہ واقفیت حاصل کرنا ضروری ہے کہ یہ کتاب و سنت سے ایک واجب حکم ہے لیکن اگر وہ لوگ واقف ہونے کے باوجود اعراض و استسباب کرتے ہیں تو پھر یہ بہت بڑی نافرمانی ہے، جیسے کسی (شاعر) نے کہا ہے۔

فان کنت لاندري فتک مصیبتہ

وان کنت اندري فامصیبتہ اعظم

اگر تو ناواقف ہے تو یہ (لا علمی) ایک مصیبت ہے، اور اگر تو واقف ہے تو تب بہت بڑی آفت ہے۔ "

2- دوسرا پہلو: وہ اس نوجوان لڑکی کے حوالے سے ہے تو ہم اسے کہتے ہیں کہ اس کے ذمے ہے کہ وہ حتی الامکان اللہ سے ڈرے۔ اگر اپنے گھر والوں کو بتائے بغیر اس کے لیے پردے کا استعمال ممکن ہے تو ایسا کر لے، لہذا اگر وہ اسے ماریں اور اسے حجاب و پردہ اتارنے پر مجبور کریں تو اسے کوئی گناہ نہیں ہوگا، اللہ عز و جل کے فرمان کی وجہ سے :



مَنْ كَفَرَ بِاللَّهِ مِنْ بَعْدِ إِيمَانِهِ لَا مَنْ أَكْرَهُ وَقَلْبُهُ مُطْمَئِنٌّ بِالْإِيمَانِ وَلَا كُنْ مَنْ شَرَحَ بِالْكَفْرِ صَدْرًا فَعَلِيمٌ غَضَبَ مِنَ اللَّهِ وَتَمَّ عَذَابٌ عَظِيمٌ ۱۰۶ ... سورة النحل

"جو شخص اللہ کے ساتھ کفر کرے اپنے ایمان کے بعد، سوائے اس کے جسے مجبور کیا جائے اور اس کا دل ایمان پر مطمئن ہو۔ اور لیکن جو کفر کے لیے سینہ کھول دے تو ان لوگوں پر اللہ کا بڑا غضب ہے اور ان کے لیے بہت بڑا عذاب ہے۔"

نیز اللہ عزوجل کا فرمان ہے :

وَلَيْسَ عَلَيْكُمْ جُنَاحٌ فِيمَا أَخْطَأْتُمْ بِهِ وَلَا كُنْ مَا تَعْتَدْتُمْ قُلُوبُكُمْ وَكَانَ اللَّهُ غَفُورًا رَحِيمًا ۵ ... سورة الاحزاب

اور تم پر اس میں کوئی گناہ نہیں جس میں تم نے غلطی کی، اور لیکن جو تمہارے دلوں نے ارادے سے کیا اور اللہ ہمیشہ بے حد بخشنے والا، نہایت رحم کرنے والا ہے۔"

بلکہ اسے حتی الوسع اللہ سے ڈرنا چاہیے اور جب اس کے گھر والے ہی عورت پر پردے کے وجوب کی حکمت کو نہیں سمجھتے تو انہیں ہم عرض کرتے ہیں کہ حقیقت میں ایماندار پر یہی ضروری ہے کہ وہ اللہ اور اس کے پیغمبر کے حکم کا فرمانبردار ہو جائے، چاہے وہ اس حکم کی حکمت کو جان سکے یا نہ جان سکے کیونکہ دراصل فرمانبرداری ہی حکمت کا دوسرا نام ہے اللہ عزوجل کا فرمان ہے :

وَمَا كَانَ لِلْمُؤْمِنِينَ وَلَا الْمُؤْمِنَاتِ إِذَا تَقَضَّى اللَّهُ وَرَسُولُهُ آمْرًا أَنْ يَكُونَ لَهُمُ الْخِيَرَةُ مِنْ أَمْرِهِمْ وَمَنْ يَعْصِ اللَّهَ وَرَسُولَهُ فَقَدْ ضَلَّ ضَلَالًا مُبِينًا ۳۶ ... سورة الاحزاب

"اور کبھی بھی نہ کسی مومن مرد کا حق ہے اور نہ کسی مومن عورت کا کہ جب اللہ اور اس کا رسول کسی معاملے کا فیصلہ کر دیں کہ ان کے لیے ان کے معاملے میں اختیار ہو، اور جو کوئی اللہ اور اس کے رسول (صلی اللہ علیہ وسلم) کی نافرمانی کرے سو یقیناً وہ گمراہ ہو گیا واضح گمراہ ہونا۔"

یہی وجہ ہے کہ حضرت عائشہ رضی اللہ تعالیٰ عنہا سے پوچھا گیا کہ حیض والی عورت کا کیسا انداز ہے کہ روزے کی قضا دیتی ہے اور نماز کی قضا نہیں دیتی؟ تو انہوں نے کہا: اللہ کے رسول صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانے میں حیض آیا کرتا تھا تو ہمیں روزے کی قضا کا حکم تو ہوتا اور نماز کی قضا کا حکم نہیں ہوتا تھا، چنانچہ انہوں نے محض حکم کو ہی حکمت قرار دیا جبکہ پردے کی حکمت تو ویسے بھی ظاہر ہے کیونکہ عورت کی خوبیوں کو ظاہر کرنا فتنے کا سبب ہے اور جب فتنہ ہوگا تو گناہ اور بے حیائی بھی ممکن ہے، اور جب گناہوں اور بے حیائیوں کا عروج ہوگا تو یہی تباہی اور بربادی کی بنیاد ہوگا۔ (فضیلتہ الشیخ محمد بن صالح العثیمین رحمۃ اللہ علیہ)

هذا ما عندي والله اعلم بالصواب

## عورتوں کے لیے صرف

صفحہ نمبر 589

محدث فتویٰ